

《乡村爱情》再无“谢大脚”

演员于月仙因车祸不幸去世

8月9日中午,著名演员、《乡村爱情》系列剧中“谢大脚”的扮演者于月仙在内蒙古不幸因车祸去世,年仅50岁。

8月9日,据阿拉善右旗公安局发布警情通报称,2021年8月9日凌晨3时27分,郭某龙驾驶小型客车行驶至S228线443公里500米处(内蒙古自治区阿拉善盟阿拉善右旗境内)发生交通事故,造成该车乘车人于某某死亡,郭某龙及另两名乘车人受伤。目前,伤者正在救治之中,无生命危险,事故原因正在调查中。



于月仙所在单位天津人民艺术剧院发布讣告中表示:天津人民艺术剧院著名演员于月仙于2021年8月9日在内蒙古外出拍片时,由于车速过快,发生意外,不幸造成身体重伤,宣告不治离世。

于月仙在天津人民艺术剧院曾出演话剧《自新大陆》

《为你喝彩》、话剧情景剧《非常英雄》、电视剧《乱世有情天》《政府官员》等剧中人物。

她还曾参演多部影视剧,例如《水浒传》《青山绿水红日子》《男人四十要出嫁》《西游记后传》等。但是她最广为人知的角色非《乡村爱情》系列中的“谢大脚”莫属。



电视剧《乡村爱情》剧照

从2006年《乡村爱情故事》开播以来,这位在象牙山村开着小卖部、业余时间替人做媒的“谢大脚”便以美丽、善良、热情征服了观众,成为剧中的灵魂人物之一。

于月仙曾经在一档电视节目中讲述了自己和“谢大脚”的渊源,她说其实自己生活里穿的是36码的鞋,而在电视剧《乡村爱情》里,她所饰演的人物喜欢拴媒拉纤,加上脚又大,所以叫作“谢大脚”。据她介绍,自己在剧中故意穿40码的鞋。

于月仙说她把自己的一些性格融入了这个角色里面,“比如操心操肺,热心肠,泼辣的时候刀子嘴豆腐心”。

如今,《乡村爱情》系列已经拍了又拍,据于月仙微博显示,7月20日她拍摄完成《乡村爱情15》。

在微博中,她写道:“杀青大吉!江湖再见后会有期!历经15年一路走来,感谢观众朋友们的陪伴与厚爱,无须多言,心中有爱,千言万语谢谢支持《乡村爱情》系列的亲们,谢谢您的支持,大人们的陪伴一起慢慢变老。孩子们的陪伴一起茁壮成长!在这个美好时代一起走进剧中我们的乡村生活,细细体味农家的欢乐。”

如今这段话仿佛成为她的临别赠言。

宗禾

于月仙车祸离世
演艺圈众人表达哀思



据警方通报,“由郭某龙驾驶的小型SUV车,由金昌向阿右旗方向行驶至S228线443公里500米处,与过路的两只骆驼发生碰撞,造成该车辆乘车人于月仙去世,司机及其他乘车人受伤,车辆受损、两只骆驼死亡的交通事故。”

就在8月5日凌晨,于月仙连发两条朋友圈,发布拍摄采蘑菇视频,并帮助当地农民做农产品推广。在过去近一年时间里,于月仙都在发布她的“大脚走四方”,帮助全国各地农民做农产品推广。

“刘能”饰演者王小利说:“亲爱的小姨,亲爱的大脚,一路走好!”小沈阳说,“真是不敢相信,小姨一路走好。”乡村爱情官方微博文称:“于月仙是乡村爱情最亲密的家人,感谢十几年来的陪伴。愿您安息,一路走好。”宗禾

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“十倍幸运”! 菏泽购彩者剩票中“淘”出25万元头奖



顶呱刮又中大奖啦!8月3日晚,曹县传来一购彩者中出顶呱刮25万元大奖的喜讯。次日一早,幸运中奖者C先生(化姓)就在朋友的陪伴下到体彩中心领取了奖金,并分享了这次中奖的经历。

据了解,C先生来自河南,在曹县已工作多年,是一位体彩顶呱刮忠实粉丝,购彩多年来,他对顶呱刮游戏一直钟爱有加,隔三差五就会来上几张“过过瘾”。自购彩以来,

C先生中过很多大大小小的奖,可惜一直与头奖无缘。当天他像往常一样来到体彩店,习惯性地在顶呱刮展区巡视了一番,在众多票种中“淘”出来100元散票。刮完后核对中奖情况,发现中了75元,C先生没有见好就收,而是又选了6张常刮的“十倍幸运”。“当时这家体彩店里‘十倍幸运’就剩这6张了,这也是我常刮的一款票,就都刮了。”C先生回忆道。正是这6张“十倍幸运”给他带来了好运,刮

完核对时发现其中一张的游戏号码“56”与中奖号码完全吻合,而后面奖金赫然写着“¥250,000”,令C先生惊喜不已!“当时还有点难以置信,“我仔细核对了好几遍,又让销售员确认后才确信自己真的中了25万元。至于现在的心情嘛,真的挺开心的!”谈起中奖,C先生难掩内心的喜悦。

谈到奖金用途,C先生表示他来曹县多年,一直有计划购置一套住房,这笔奖金解决

了购房款不足这个大难题,领完奖回去就准备考察一下,把购房这件大事提上日程。

顶呱刮即开票即买即开、即中即兑、玩法丰富,被众多购彩者视为购彩的首选游戏玩法,更是有不少经典票种成为顶呱刮铁粉们争相追捧的“明星”票种。“十倍幸运”便是其中备受欢迎的一款游戏,多年来它也不负众望,为广大购彩者送出了一个又一个25万元头奖。

张运峰

大乐透开出5注一等奖 山东中1注1000万元

8月9日,超级大乐透第21091期前区开出号码“01、04、10、21、29”,后区开出号码“03、05”。本期全国销量为2.72亿元,为国家筹集彩票公益金9816万元。

本期全国共开出5注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分别为河北的沧州和石家庄各中得1注,浙江台州、山东济宁、湖北仙桃各中得1注。遗憾的是,这5注一等奖均未采用追加投注,错失了80%的追加奖金。提示:追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

数据显示,济宁中出的1000万元大奖出自一张8+3复式票,

投注金额为336元,单票擒奖金1018万元。山东购彩者的大奖榜单再度被刷新。这是我省购彩者今年中得的第39注500万元及以上大奖。

奖池金额滚存至8.77亿元

二等奖开出155注,每注奖金6.18万余元,其中76注采用追加投注,每注多得奖金4.94万余元。追加后,二等奖单注总奖金11.12万元。

三等奖开出314注,单注奖金1万元。四等奖开出953注,单注奖金3000元。五等奖开出20996注,单注奖金300元。六

等奖开出25135注,单注奖金200元。七等奖开出39968注,单注奖金100元。八等奖开出827965注,单注奖金15元。九等奖开出7847775注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.77亿余元滚存至8月11日(周三)开奖的第21092期。

新票“为中国力量加油 全运会”上市

第十四届全运会将于9月在陕西举办。为助力全运会,推动全民健身运动发展,从2009年第一届全运会至第十四届全运会,体育彩票都会推出全运会主题即开票,让大家在了解运动

赛事魅力的同时,体验指尖游戏带来的快乐和惊喜。

本次上新的“为中国力量加油 全运会”即开票共有四个票面。分别以国民关注度较高的排球、乒乓球、羽毛球和跳水项目为主题,用插画人物风格,通过运动员形象展示了全运会项目的精彩比赛瞬间。票面设计上,通过线条和富有冲击力的人物动作,营造出极具爆发力的画面效果,诠释了为国争光、顽强拼搏、团结协作等体育精神。

“为中国力量加油 全运会”四款票面面值均为10元,采用找中奖符号+找奖金符号的组合玩法,简单易上手。游戏

一:刮开覆盖膜,如果出现“加油”标志,即中得该标志下方所示的金额;游戏二:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得,每张彩票有10次中奖机会,最高奖金25万元。

“为中国力量加油 全运会”即开票,将运动项目与彩票游戏相结合,集休闲娱乐、赛事纪念于一体,通过简单易懂、欢乐有趣的方式,为第十四届全运会加油,传递中华体育精神。

目前,“为中国力量加油 全运会”即开票已火热上市,快到体彩实体店为第十四届全运会助力,为中国力量加油吧!

张慧慈